Közép-Európa Táncszínház: 

Shakespeare-mesék

Kortárs táncszínház nem csak fiataloknak

A több mint 25 éves múltra visszatekintő Közép-Európa Táncszínház 2011-ben mutatta be Shakespeare-mesék című előadását, amire a fiatal korosztályt várja a nézőközönség soraiba. Eddig négy gyerekeknek szóló táncszínházi előadást hoztak már létre, melyeket nagy sikerrel játszottak, legutóbb pedig a KÁVA Kulturális Műhellyel és a Nemzeti Táncszínházzal közösen Magyarország első, komplex tánc/színházi nevelési előadását (Horda2), amely 2014 tavaszán a Kaposvári Színházi Biennálén elnyerte a legjobb ifjúsági előadásnak járó Köznevelési Díjat.
Tekintve, hogy a kortárs táncszínház kevésbé ismert, így kevéssé preferált színházi forma – általánosságban, és az ifjúság körében is –, szerettünk volna egy speciálisan olyan előadást létrehozni e nyelven, mely célzottan a tizenéves szól. Az előadás témáiban, zenei ízlésében a célzott korosztály kíváncsiságának megfelelően igyekszik választani, s reméljük, hogy egy jó hangulatú, felszabadult, humoros és mégis fajsúlyos előadás-élmény után a fiatalok nyitottabbak, befogadóbbak lesznek az ilyen jellegű előadások értő-érző nézésére.

Az előadást az iskolai tananyagnak is fontos részét képező világirodalmi klasszikus, Willam Shakespeare műveiből építettük. Úgy döntöttünk, hogy egy konkrét kiválasztott dráma táncszínpadon való elmesélése helyett a shakespeare-i univerzum jellegzetes motívumaiból, jól ismert karaktereiből, vissza-visszatérő dramaturgia fordulataiból szövünk egy „saját Shakespeare-mesét”, amely bevezeti a fiatalokat Shakespeare sokrétű világának rejtelmeibe. Az előadásból kibomlanak jellegzetes shakespeare-i hangulatok, felsejlik drámáinak sokszínűsége, rétegzettsége, gazdagsága. A motívumok között többek között a Rómeó és Júlia, a Szentivánéji álom, az Othello, a Makrancos Kata, a Macbeth, és a királydrámák karakterei és viszonyrendszerei szerepelnek.
Az előadást sajátos „játszó-tér”-ként használjuk, ahol változatos színházi eszközrendszerrel (tánc-, mozgás-, szöveg-, báb- és tárgy-színház), széles asszociatív játékmezőn idézünk fel drámai viszonyokat és karaktereket, s e játékok segítségével a nézőkkel együtt utazunk a shakespeare-i univerzumban. Az előadás a tánc absztrakt formái mellé segítségül hívja a bábok (vagy épp a bábként használt hétköznapi tárgyak) közvetlen képiségét, a mozgó testeknek erőteljes karaktert adó, könnyen kódolható maszkokat, és a shakespeare-i történeteket az elhangzó szöveg is közelíti az ifjú nézőkhöz.  
Célunk az előadással kettős: a fiatalok Shakespeare oly’ távoli mítoszához való közelítése, így egyfelől az ő világába való beavatás. További cél egy másik – ettől általánosabb érvényű – beavatás: a színházi formanyelvek szabadságának, átjárhatóságának izgalmas világába való beavatás. Szeretnénk megtanítani a fiatalokat arra, hogy a színházat – és ezáltal bármely más műalkotást – intellektuális élményként, mozaikos játékként nézzenek, szeretnénk megmutatni nekik az alkotó részletek összeállításának (puzzle) izgalmát, s mindezek által rávezetni őket a színházi befogadás szabadságának, e felszabadító élménynek a megtapasztalására.
Az előadás alkotói: 

· Gergye Krisztián – táncos, koreográfus, rendező

· Vladka Mala – koreográfus

· Tárnok Marica – báb-és előadóművész

· Előadók: a Közép-Európa Táncszínház művészei és Tárnok Marica
A programhoz a diákokat az előadásra felkészítő drámaóra csatlakozik, ahol megismerkedhetnek az előadásban szereplő karakterekkel, és általánosabb rálátást kapnak a művekre, mely segítségükre lesz az előadás élményszerű befogadásában.

Az előadás megtekintése után beszélgetésre várjuk a fiatalokat, ahol drámapedagógus irányításával, az előadás alkotóinak és szereplőinek részvételével vitathatják meg élményeiket, az előadás adta friss impressziókat a színházról és a felidézett művekről. 
Az előadást elsősorban a 9-12. osztályosok számára ajánljuk, de sikerrel játszottuk felső tagozatosoknak (10-14 éveseknek) is.
Jegyár az előadásra: 1.200 Ft

Felkészítő drámafoglalkozással: 1.600 Ft (Minden további kedvezmény érvényesíthető; a foglalkozás maga 400 Ft/tanuló)
Kontakt: Meszes Tímea: meszestimi@cedt.hu , 20 / 354 9990
 www.cedt.hu 
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