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T: 0036 (72) 514-040
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2015 Chagall, Vasarely és Yvaral éve Pécsen!

Tisztelt Igazgató/Igazgatónő/ Oktató!

A pécsi Janus Pannonius Múzeum a vidéki múzeumok rangsorában mindig is előkelő helyet foglalt el. Pécs városának mozgalmasságát, izgalmas látnivalóit gazdagítja a Múzeum a magas színvonalú állandó kiállításaival és az európai szinten is elismert időszaki kiállításaival. A tavalyi nagysikerű Leonardo kiállítás után idén is olyan világhírű művészek remekművet hozzák el a nagyközönség számára, mint Marc Chagall vagy Jean-Pierre Yvaral, aki Victor Vasarely fia, és aki többek között a Reanult autómárka emblémáját is tervezte. A 2015. április végétől megtekinthető Chagall kiállításon olyan litográfiákat tekinthet meg az érdeklődő, melyek így együtt még egy kiállításon nem szerepeltek soha. Ezeken felül még fontos kiemelni, hogy a múzeum régészeti osztálya több éves kihagyás után idén májusban újra megnyitja kapuit az érdeklődők előtt és egy izgalmas és lelet gazdag kiállításban mutatja be a római kori Pécs történelmét, az országban egyedülálló 3D-s rekonstrukciós filmek segítségével. 
Mindezek mellett a múzeumban nagy hagyományai vannak a múzeumpedagógiai foglalkozásoknak. A múzeum szakképzett munkatársainak már több ezer gyereket sikerült érdekes és izgalmas módon bevezetni a képző- és iparművészet, a természettudomány, a várostörténet, a néprajz vagy a régészet rejtelmeibe. Ezeket a foglalkozásokat ajánlom Ön és a diákjai figyelmébe, melyekről bővebb információt a Janus Pannonius múzeum honlapján (www.jpm.hu) találhat meg a múzeumpedagógia fül alatt.
Pécs nem csak a csodás látnivalók miatt közkedvelt kiránduló célpont. A város vonzáskörzetében számos más látnivaló megtalálható, ideális kirándulások helyszínének. A városban több szálláshely is alkalmas osztályok befogadására. A szállásokról bővebb információt a következő honlapon találhat:

 http://www.iranymagyarorszag.hu/keres/pecs/szallasok/diakszallok-p1/ 
A Múzeumba látogató osztályok számára kiemelt egyedi kedvezményeket tud felkínálni a JPM. Ha felkeltettük érdeklődését, kérem, vegye fel a kapcsolatot a munkatársainkkal . A múzeum elérhetőségei a következők:

Janus Pannonius Múzeum
7621 Pécs, Káptalan u. 5. 
Tel: +36 72/514-040 Fax: +36 72/514-042 
e-mail: jpm@jpm.hu, 
bmmijpm@gmail.com
www.facebook.com/bmmi.jpm
Varga Ágnes
E-mail: varga.agnes@jpm.hu

Telefon: (06 72) 213-419.
A múzeum összes elérhetősége az alábbi linkeken tekinthető meg:
· http://pecsimuzeumok.hu/index.php?id=44
· http://pecsimuzeumok.hu/index.php?id=37
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