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Kedves Osztályfőnökök és Történelemtanárok! 

Kedves Kolléga!
Ha szeretne színt vinni a történelemórába és a diákokkal valós helyszínen megismertetni a XX. század eseményeit, ajánljuk figyelmébe a Sziklakórház Atombunker Múzeum nemzetközileg is elismert, többszörösen díjnyertes tárlatát! Múzeumunk különlegessége abban rejlik, hogy a hely szellemével teszi feledhetetlenné a tanulást, hiszen világviszonylatban is páratlan, hogy a diákok egy igazi, második világháborús hadikórházat és később titkos atombunkerré átalakított létesítményt járhatnak be.
Most zajló akciónk keretében igazán érdemes ellátogatni hozzánk, hiszen ha április-májusban az osztályt normál vagy interaktív tárlatvezetésre regisztrálja, akkor a gyerekek a befizetett túra előtt egy ingyenes, ajándék történelemórán is részt vehetnek!
· A normál tárlatvezetés díja (26 év alatt, 10% csoportkedvezménnyel) 1620 Ft/fő. 
· Az interaktív vezetés díja a belépőkön felül +15 000 Ft/csoport (egy csoport max. 15 fő).
· Az ingyenes múzeumpedagógiai foglalkozás igény szerint három témából – II. világháború, 1956-os forradalom vagy hidegháború időszaka – választható. A választott témát a csoportjelentkezésnél feltétlenül előre jelezni kell!
A tárlatvezetésekről és a múzeumpedagógiai órákról bővebb leírást a www.sziklakorhaz.hu oldalon talál. További kérdéseit és a csoportregisztrációkat a suli@sziklakorhaz.hu címre küldje.
Várjuk diákjaival szeretettel!
2015. március 27.
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