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Tisztelt Igazgató Úr/Hölgy!

Bevezető

A Kultúrvonal Produkciós Iroda a Magyar Írószövetséggel karöltve évek óta sikerrel működteti a Versek szódával talk-showját. Négy évvel ezelőtt abból a célból indította útjára a sorozatot, hogy a kortárs költőkről teljesebb képet adjon hobbijuk, kedvenc időtöltésük, más művészeti tevékenységük bemutatásával, valamint vendégeik produkcióival, képvetítéssel, kézirat- és verselemzéssel, zenével. A kortárs lírát kedvelő közönség így rendhagyó módon pillanthat be az alkotók műhelyébe. Az utóbbi időben a költők mellett dalszerzők és slammerek is fölléptek a sorozatban. Voltak előadások a Budapesti Kamaraszínház Shure Stúdiójában, a Thália Színház Új Stúdiójában, a Nemzeti Színház Kaszás Attila-termében, de még a Cafe Budapest Kortárs Művészeti Fesztivál meghívására a Városháza parki Üvegházban is. (Részletek: www
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Rendhagyó irodalomóra

A talk-show stábja ezúttal célirányosan a legfogékonyabb nemzedéket kívánja megszólítani olyan klasszikusok rendhagyó elemzésével, akik a tananyag részei, mindezt egy kortárs költő szemszögéből. 

    Tapasztaljuk, hogy a pedagógusok is örülnek, ha egy-egy kortárs alkotó látogat el iskolájukba, hogy magáról vagy épp egy kedvenc klasszikus költőjéről meséljen a diákoknak, akik ilyenkor nem csupán arról győződhetnek meg, hogy a költők bizony nem csupán a tankönyvekben léteznek - hanem arról is, hogy a régiek is ugyanolyan esendő emberek voltak, mint ők, vagy adott esetben az a kortárs, akit épp hallgatnak. 

    Mi ezt a hagyományt fejlesztettük tovább, és egy komplett műsort állítottunk össze belőle, amely garancia lehet a diákság elmélyült szórakoztatására, úgy, hogy közben egyrészt olyan dolgokat hallhat egy-egy klasszikusról, amilyenekről az órákon nem – másrészt egy kortárs költővel is megismerkedhet. Mindezen túl az olvasásnépszerűsítésben is hatékony segítséget és ösztönzést nyújthat.  

    Az órák folyamán lehetőség van arra, hogy azok a diákok, akik fogékonyak az irodalomra, netán még a vers- vagy prózaírás gondolatával is kacérkodnak, bedobhatják egy erre a célra kijelölt urnába verseiket, írásaikat e-mail címükkel. Stábunk ezeket elolvassa, elemzi és akár tanácsokkal, ötletekkel, kapcsolatokkal próbál segíteni a diákoknak. Ezzel is hangsúlyt kíván fektetni a következő irodalmi nemzedék felkutatásában, tehetséggondozásában.

    Terveink szerint később a gimnáziumokból toborzott ifjú tehetségeknek tábort is szervezünk, ahol versírást, dalszerzést, slammelést stb. lehet tanulni.

Dramaturgia
A műsorvezető fölvezeti a rendhagyó irodalomórát. Felkonferálja és bemutatja a költőt és korát. A kortárs költővel beszélgetnek, idéznek, vetítenek (Prezivel!). Eközben multimédiás eszközökkel láthatunk és hallhatunk egy grafológiai elemzést, amely párhuzamosan elemzi a klasszikus költőt és a kortársat (eredeti kéziratokból).  Majd ugyanez történik a műelemzéssel is. Az elemzendő ikonikus verset aztán a zenész el is énekli, a slammer pedig előadja a feldolgozását.

    A végén lehet kérdezni a költőtől, illetve egy űrlapon meg lehet adni a nevet és az e-mail-címet annak, akit érdekel a produkció múltja, jövőbeli akciói.

Technikai igények és információk
Idő: 60-90 perc

Helyszín: gimnázium aulája vagy egy közeli művelődési központ stb. A lényeg, hogy lehetőleg a gimnázium valamennyi tanulója beférjen.

Szereplők: műsorvezető, költő, zenész (slammer)

Technikai igények: kihangosítás, laptop, vetítővászon, helyi technikai szakember 

Költségvonzata a gimnáziumok részéről nincs! 

Egyéb kérés: a sorozat és a támogatók/szponzorok molinójának elhelyezése a helyszínen.

Kérjük, ha felkeltettük érdeklődésüket, jelezzék felénk a kitöltött és lepecsételt szándéknyilatkozattal, amit a sajto@kulturvonal.hu címre kell megküldeni. A részletekről kapcsolattartónknál, Ughy Szabinánál érdeklődhetnek: 06-20-333-5994.

A Szándéknyilatkozat az igények felmérésére szolgál. A beérkező nyilatkozatok alapján döntjük el, hogy a felsorolt produkciók közül melyeket visszük el az iskoláknak.

Figyelmüket megköszönve, üdvözlettel,

2015. március……

       sk.     Szentmártoni János                                                        sk.      Gréger Zsolt

             a Magyar Írószövetség                                                          a Kultúrvonal Produkciós Iroda
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