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Mozartról mesélünk






Közreműködik az Anima Musicae Kamarazenekar
Művészeti vezető: G. Horváth László

W. A. Mozart nemcsak az egyik legnagyobb zeneszerző, de az egyik legkalandosabb életű muzsikus is, akinek csodagyermek-legendái, utazásainak történetei ma is kedvelt témák a muzsikusok és a zenebarátok körében. Koncertünkön megelevenedik a hihetetlen tehetségű gyermek és a sokszor meg nem értett zseni a lelkes és tehetséges fiatalokból álló kamarazenekar előadásában. 

2016. január 18., 20-22. 
Négy évszázad harminc húron



Közreműködik a S.W.A.T Gitáregyüttes

Művészeti vezető: Hartl Bence
Különleges hangszer-összeállítás a gitár-együttes, mely lágy, simogató hangzásokra ugyanúgy alkalmas, mint pergő ritmusú, sodró lendületű egzotikus táncok kíséretére. A gitár története sok évszázadot ölel fel, és műsorunkban a reneszánsz kortól napjainkig tekintjük át a mindvégig népszerű hangszer történetét. 
Dowland, Bach, Boccherini, Mendelssohn, Hindemith, Torroba művei
2016. március 7., 9-11. 
Amerikából jöttünk…



Közreműködik Budapest Ragtime Band
Műsoron ragtime-ok, tradicionális jazz számok, népszerű feldolgozások

 Amerika sokszínű világát, múltját és jelenét idézi sok-sok humorral a Budapest Ragtime Band, akiknek előadásában nemcsak az Újvilág tradicionális műfajai (blues, ragtime, dixieland), de különböző más zenei műfajok vidám feldolgozásai is elhangzanak. 

Bérlet ára: 1200 Ft  Jegyár: 500 Ft

A koncertekkel kapcsolatos kérdéseiket Zólyomi Mátyás a +36 70 371 1700 telefonszámon és a matyas.zolyomi@filharmonia.hu email címen várja.

www.filharmonia.hu
A műsor-és szereplő-és időpont változtatás jogát fenntartjuk!
