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TÁPIÓ-VIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT KÖZALAPÍTVÁNY

2711 TÁPIÓSZENTMÁRTON, KOSSUTH LAJOS ÚT 3.
E-mail: info@hajtapartja.hu

Honlap: www.hajtapartja.hu




Telefon: +36-20-257-6670, +36-20-236-8020

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tisztelt Tantesület!
„Itt van az ősz, itt van újra” s ezzel együtt az őszi kirándulások időszaka. Szeretnénk Önnek és kollégáinak figyelmébe ajánlani egy új kirándulási és táborozó helyet, mely egész évben ideális programlehetőségeket nyújt egy napos vagy akár több napos kirándulások, táborok megszervezésére is. És nincsen messze Budapesttől.

A Tápiószentmártonhoz tartozó Göbölyjáráson egy 30 fős ifjúsági szállás létesült, melyről könnyen elérhetőek a környék tanösvényei és a farmosi Természetvédelmi Oktatóközpont is. Az épület fel van szerelve melegítőkonyhával, így lehetőség van napi háromszori étkezésre is.

A szálláshely igénybevétele mellett gazdag programlehetőségekkel is várjuk az érkező csoportokat tavasztól őszig. Kedvükre válogathatnak hagyományos tábori ill. erdei iskolai programjainkból, de természetesen a szállást igénybe vehetik saját tervezésű programjaikkal is. 

Mind a farmosi Oktatóközpont, mind az ifjúsági szállás vonattal és közúton is megközelíthető. 

A Közalapítvány az iskolai csoportok számára kedvezményes 1500 Ft/fő/éj szállásdíjat biztosít a 2015/2016-os tanévben beleértve a nyári szünetet is. 

A mellékelt prospektusból képet kaphatnak a szállásról, a környék tanösvényeiről, látnivalóiról egy és több napos programlehetőségeinkről is. Részletes programjainkról, aktuális árainkról honlapunkon – www.hajtapartja.hu – olvashatnak. Illetve a fenti telefonszámokon érdeklődhetnek. 

Várjuk szíves megkeresésüket egész évben!

Természetvédő üdvözlettel:

      Kun Szilárd




              Antalicz Csaba

programkoordinátor





környezeti nevelő

Tápiószentmárton, 2015. szeptember 15.
