A 2016. évi Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében
pedagógusoknak és iskoláknak ajánlott programok

Idén 11. alkalommal kerül megrendezésre a Múzeumok Őszi Fesztiválja, amely az évek során a hazai múzeumi élet egyik legrangosabb rendezvénysorozatává vált. Tavaly az ország valamennyi régiójából 150 múzeum közel 1600 programmal látott vendégül 160.000-nél is több látogatót, idén pedig több mint 150 muzeális intézmény szervez programokat az országos múzeumoktól a vidéki tájházakig, és az érdeklődőket országszerte közel 1700 programesemény várja a Múzeumok Őszi Fesztiválja hét hete alatt, szeptember 26. és november 13. között.

A fesztivál - melynek rendezési jogát és országos koordinálását a Nemzeti Kulturális Alap pályázatát 2016-ban ismételten a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Múzeumi Oktatási és Módszertani Központ (MOKK) nyerte el - egyik vállalt célkitűzése évek óta, hogy a köznevelési intézmények és a muzeális intézmények közti párbeszédet erősítse, és ezáltal alkalmat teremtsen a két terület szorosabb együttműködésének kialakítására. 
A fesztivál idei jelmondata – Építs hidat – Híd, ami összeköt! – a Széchenyi emlékév mellett erre a tartósnak bizonyuló célunkra is reflektál, a köznevelési és közgyűjteményi intézmények közötti kapcsolatot idén szeretnénk még szorosabbá és tartalmasabbá tenni, ezért ismét bevonjuk az oktatásért és köznevelésért felelős tárcát a fesztivál üzenetének népszerűsítésébe.  
Évek óta szép hagyomány, hogy a fesztivál beharangozó sajtótájékoztatóját az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelési és Kulturális Államtitkársága közösen tartja. Idén erre 2016. szeptember 22-én kerül sor, melyen Krucsainé Herter Anikó kulturális kapcsolatokért és fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár és Sipos Imre köznevelésért felelős helyettes államtitkár fog részt venni. 
A 2016. szeptember 26. és november 13. között zajló országos rendezvénysorozat 7 héten át tartja az érdeklődés középpontjában a múzeumokat. A programok 10 központi témakörhöz kapcsolódnak, melyek közül hét a nagyközönségnek, egy-egy a pedagógusoknak és óvodapedagógusoknak szól, egy pedig a szakmai programokat foglalja magában.

A fesztiválhoz kapcsolódó hazai múzeumok, muzeális intézmények minden évben hangsúlyosan készülnek a pedagógusok illetve az iskolás korosztály számára szervezett programokkal. A 10 témakör közül a Tanárok Éjszakája, az Óvodapedagógusok Napja, az Utazó múzeum, az Alkossunk együtt!, a 16+ Rejtély a múzeumban címet viselő témakörökhöz, illetve az idén debütáló Ősz(i)re hangolva tematikához kapcsolódó programok kiemelt célcsoportját a pedagógusok illetve az iskolai osztályok, oktatási intézmények, gyermekes családok, gyermekek jelentik.
A korábbi három év gyakorlatát követve idén is a fesztivál kiemelt tematikái közé tartozik a „A lámpás én vagyok” – Tanárok éjszakája, melynek alkalmából a múzeumok rendhagyó programokon látják vendégül a pedagógusokat. Ezúttal 60-nál is több olyan eseményt hirdettek meg, amellyel kimondottan a pedagógusokat kívánják megszólítani és beavatni az iskolán kívüli élményalapú oktatás számára lehetőségek tárházát kínáló múzeumi kínálatba. hogy innovatív formában keresik a kapcsolódási pontokat. A Tanárok Éjszakáját megszervező múzeumok bemutatják az utóbbi évek oktatást szolgáló fejlesztéseit és a tananyagból kiinduló, életkorhoz illeszkedő aktuális múzeumpedagógiai programkínálatot. Az aktuális és praktikus ismeretek átadásán túl a pedagógusok érzékenyítését is célul tűzték ki, éppen ezért a résztvevők élményszerű formában nyerhetnek betekintést a múzeumi kulisszatitkokba. A programok nem titkolt célja, hogy a múzeumi légkör által megérintett pedagógusok a jövőben minél bátrabban használják a múzeumot, mint az iskolán kívüli oktatás egyik legfontosabb helyszínét. 
A tavalyi gyakorlatot követve a MOKK idén sem határozott meg egyetlen kiemelt napot az eseménynek, az intézmények a Fesztivál időtartama alatt a helyi lehetőségek függvényében bármikor megrendezhetik a tanároknak szóló programokat, az azonos településen működő muzeális intézményeknél az egymással összehangolt szervezést ösztönöztük. 

További 36 eseménynél pedig az óvodapedagógusok adják az idei fesztiválhoz kapcsolódó múzeumi programkínálat kiemelt célcsoportját a tavalyi év újdonságaként sikerrel bevezetett Óvodapedagógusok napja nevű tematikához kapcsolódva. A tematikához programok szervezésével kapcsolódó múzeumok amellett, hogy különleges kulturális programot szerveznek az óvónőknek azt is megmutatják, miként tudnak az óvodai neveléshez kapcsolódni. Az óvodapedagógusoknak arra is lehetőségük lesz, hogy a muzeális intézményekbe szerzett tapasztalataikat megosszák egymással, beszámoljanak élményeikről, és javaslatokat tegyenek az óvodai nevelési tervbe még jobban illeszkedő programok kidolgozására. A kezdeményezéstől a muzeális intézmények adta lehetőségekkel tudatosan élő óvodapedagógusok számának emelkedését, a hatékony kiskori múzeumi szocializáció növekvő sikerét várjuk.
A 2016-os év egyik újításaként az iskolai őszi szünet tartalmas eltöltésére is gondoltunk: október 29. és november 6. között a vakációzókat 60 különféle múzeumi program – köztük őszi múzeumi táborok - várja az Ősz(i)re hangoltuk című tematika keretében.
Az Utazó múzeum tematika kapcsán idén 60-nál is több alkalommal vállalkoznak a hazai múzeumok arra az áthidaló megoldásra, hogy a kultúrához való hozzáférést segítve elvigyék az oktatási intézményekbe – köztük a hátrányos helyzetű települések iskolásaiba is – múzeumpedagógiai foglalkozásaikat és demonstrációs tárgyaikat.

Szeretnénk szorgalmazni, hogy a tavaszra időzített osztálykirándulásokon túl ősszel is betervezzék a múzeumlátogatásokat a pedagógusoknak, osztályfőnököknek, hiszen a Múzeumok Őszi Fesztiválján több tematika is remek alkalmat kínál az iskolai közösségek összekovácsolására. A tanulóközösségeken belüli hidak építésére például remek lehetőséget kínál az Alkossunk együtt! című tematika. Az ehhez kapcsolódó több mint 50 múzeumi programon a tanulók és tanáraik, illetve a különböző korosztályok közösen tehetik próbára kreativitásukat.

A 16+múzeumi találkozások. Rejtély a múzeumban című tematikához kötődő 70 féle fesztiválprogram formabontó módszerekkel – kaland-játékkal vagy a krimi világát idéző izgalmas formában – hozza közelebb a tizenéveseket egymáshoz és persze az alternatív kulturális szórakozási helyként is értelmezhető múzeumokhoz.

A MOKK 2013-tól kezdve gyermekeknek szóló alkotópályázatokat is meghirdet a fesztiválhoz kapcsolódva az ICO Zrt. támogatásával. 2014-ben a „Rakjátok össze ti a jövő múzeumát” című, osztályoknak szóló pályázatunkra számos iskolától érkeztek be pályamunkák, melyeket a 6. Országos Múzeumpedagógiai Konferencián ki is állítottunk. Tavaly a Tárgy sztori! névre hallgató egyéni alkotópályázatunkra történetmesélő alkotásokat vártunk a 6 és 18 év közötti korosztálytól. Egy múzeumban látott tárgyról készült fotóval vagy rajzzal és a hozzá kapcsolódó kitalált és leírt történettel lehetett pályázni. A tavalyi fesztiválmottó - Kapcsolódjunk ki, be, össze! – adta 2015-ben az inspirációt az Cool-lektíva - csoportos alkotópályázat kiírásához, melyre osztályok, tanulócsoportok rajzait, képregényeit vagy videót vártuk.
2016-ban TÉR-KÉP Avagy hídon álló útonállók? című alkotópályázatunkon arra hívjuk az alkotókedvűeket - egyéni pályázókat, osztályokat és tanulócsoportokat -, hogy rajzoljanak, vagy készítsenek bármilyen technikával térképet, arról, hogy hogyan tudnak eljutni a kedvenc múzeumukba.
Építs hidat – Híd, ami összeköt!
Itt az alkalom! A Múzeumok Őszi Fesztiválja 2016-ban is lehetőségek tárházával várja a pedagógusokat, óvodapedagógusokat, valamint az óvodai és iskolás korosztályt.
További programok részletesen a www.oszifesztivál.hu oldalon érhetők el.
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