Tavirózsa Vendégház

A Tavirózsa Vendégház a környék egyik legnívósabb szálláshelye, 50 méterre a Szelidi-tótól. 
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A Vendégház 34 férőhelyes. A 11 szobából 4 kétágyas és 7 háromágyas, ezekből 5 pótágyazható, 8 szobához pedig tágas erkély tartozik. Minden szobához van fürdőszoba, WC. Kényelmes fotelekkel berendezett társalgó és TV szoba, valamint két teakonyha, benne mikrohullámú sütő áll a vendégek rendelkezésére, ezen felül lehetőség van grill és bogrács ételek elkészítésére, aminek megszervezéséhez igény szerint segítséget nyújtunk.
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Táborozás, osztálykirándulás és erdei iskolai program esetén a szállás és napi háromszori étkezés ára 4700 Ft/fő/éjszaka. 30 fő esetén 4 kísérő tanár számára a szállás ingyenes. 
Szelidi-tó

A Szelidi-tó, mely 1976 óta természetvédelmi terület, a Duna-völgy alföldi szakaszán, a Kalocsai síkságon helyezkedik el. Vize fürdőzésre kiválóan alkalmas, strandjai gyermekek részére kifejezetten ideálisak. 

A part  kb. 150 méteren homokos, a víz lassan mélyülő, belátható, biztonságos. A szabad strand és a fizetős strand a Vendégháztól 200 méterre található. A belépők kedvező áron válthatók, az óriáscsúszdára csoportkedvezmény is van. A strandokon röplabdapálya, focipálya és játszóterek találhatók, a vízisportok szerelmesei számára kajak, kenu, csónak, ladik, szörf, vízibicikli bérlésére nyílik lehetőség.
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A tó közvetlen megközelítését szolgáló sétány mellett egy kalandparkot (mászófal, függőhíd, kötélcsúszda, kötélpiramis, trambulin) alakítottak ki, melynek eszközei ingyenesen igénybe vehetőek.
Kékmoszat Tanösvény
A Szelidi-tónál található 12 állomásból álló tanösvény bemutatja a tó keletkezését, a víz jellegzetességeit és a benne élő élőlényeket, valamint a környező területek élővilágát.
Hossza: 2400 m 
Nyelve: magyar, angol 
Az útvonal jelzése: nyíl
Bejárható: egész évben, gyalogosan és kerékpárral 
Megközelítés: Dunapataj felől gépkocsival vagy kerékpárral. A tanösvény kiinduló pontja az üdülőfaluban a Szittyó téren található.
Állomások: 
1. Hogyan jött létre a tó? 
2. Mitől bársonyos a tó vize? 
3. Vízvédelem 
4. ”… fecseg a felszín, s hallgat a mély” 
5. Vízi parányok 
6. Vízi növények 
7. Miért kedvelik a horgászok a tavat? 
8. Úszóbajnokok és szigonyosok 
9. Nádi énekkar 
10. Fák, bokrok 
11. Erdei lakótelep 
12. A Várdomb
Bakodpuszta

Alig pár kilométerre a Szelidi-tótól Bakodpuszta várja a természetes környezet rajongóit. A közel kétszáz hektáros területen olyan ritka őshonos állatfajtákkal találkozhatnak, mint a honfoglalás kora óta ismert magyar szürkemarha, mangalica konda, racka juh, vagy éppen a gyermekek kedvencei, a szemtelenül „követelőző” szamárcsikók.

A pusztába érkező vendégeket csikósok fogadják, majd a vendégvárás zsíros kenyérrel, lila hagymával, fehér- és vörösborral, almalével, szódavízzel történik. 
A kínálás után kezdődik a lovasbemutató, amelyben hatökrös szekeret, négyesfogat-hajtást, pusztanyolcast láthatnak.

Lehetőségük van lovagolásra, szamaragolásra, kocsikázásra az érintetlen pusztába, amely során megcsodálhatják a ménes robajló vágtáját is. A gyerekkocsikáztatás 14 főtől mindössze 500 forint/fő.
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Egzotikus kisállatok, természetvédelem
Igény szerint Both Zoltán herpetológus, vadállatbefogó tart előadást a Vendégház udvarán a gyermekeknek állatvédelemről, természetvédelemről, és testközelből bemutatja veszélytelen, különleges állatait (egzotikus madárpókok, nagytestű trópusi gyíkok, színes siklók, békés óriáskígyók), természetesen a legnagyobb biztonsági előírásokat figyelembe véve.
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