Tisztelt leendő Partnerünk!
Szigetvár. A név visszhangzik 450 év távlatában, mint a déli harangszó. Itt állította meg Zrínyi Miklós maroknyi, 2500 fős magyar és horvát csapata Nagy Szulejmán szultán százezres seregét. A több, mint egy hónapig tartó ostrom megdöbbentő eseményei ma is elgondolkoztatóak. Korokon át megihlették a művészetek és tudományok művelőit.

A hősök példát adtak minden kornak becsületről, hűségről és barátságról. Mindehhez az erőt hitük és szeretetük adta. Emellett mindhalálig kitartottak. Ez a helytállás megroppantotta a török sereg derekát, ahogy egy világbirodalom hatalmát is egyben és hozzájárult a nagy szultán halálához és a hadjárat kudarcához. 

A jelen kor „várvédői” fontosnak tartják ezeknek az emlékeknek, múlhatatlan értékeknek az őrzését és továbbadását. 

A Szigetvári Vár ez rendhagyó ajánlatát tartja a kezében, mely a régi idők kincseit kívánja megosztani a jelen kor világával. Joggal kérdezhetnénk mi is ez, ami örök értékkel bírhat értékválságban szenvedő világunkban? – Fontos az összetartás, együttmunkálkodás egy közös cél érdekében. A hit a lehetetlen leküzdésében. Az, hogy a célra tekintsünk és a megoldandó feladatra összpontosítsunk legjobb tehetségünk szerint. Az, hogy megtanuljuk, hogy együtt, vált vállnak vetve többre juthatunk. 
Úton (részlet)
„…

Menni rajta, meg nem állni,

Útszélén nem álldogálni.

Nem nézni sem jobbra-balra,

Sose hátra, sose vissza!

Csak előre, csak utadra!

És ha zátony-szikla-örvény,

Kedved szegné, ne engedd még!

Akkor se térj ki te róla,

Hogyha szírén dala szólna!

Kötöztesd magad erősen,

Vitorlának árbocához,

Hogyha netán ugranál már,

Habok közé zuhannál most.

Ez legalább, óráig csak,

Megtartson az egyenesben,

Mert nincsen egy éjszaka sem,

Melyre hajnal el ne jőne!

…”
A közösségek társadalmunk alappillérei. Legyen szó akár munkahelyi közösségekről is. Egy jól működő közösség nemcsak megkönnyíti a személy boldogulását de hatékonyabbá is teszi őt a közösségen belül. A jó morál a jól működő közösség velejárója. 

Ajánlatunkkal ehhez a jó morálhoz, egy közösség összetartozás érzésének fokozásához kívánunk hozzájárulni izgalmakkal teli csapatépítő programunkkal Szigetvár várában, ebben a nagyszerű és lenyűgöző történelmi környezetben.

Mindennek szellemében fogadja jó szívvel ajánlatainkat!

Szigetvár, 2017-02-08.
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