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Egész napos rendezvényeink: 
· Magyar-Tár-Ház Húsvétja: Családi programunkat interaktív kézműves kuckó, kézművesek udvara, az ünnepkörhöz kapcsolódó gasztronómiai kóstolók, vásározók, népi játékok és családi vetélkedők, valamint hagyományőrző csoportok fellépései színesítik. 

· Magyar-Tár-Ház fogathajtó lovas verseny: a rendezvény kiemelkedő eseménye a fogathajtó lovas verseny, de kiegészítő kulturális programként lovas bemutatók, hagyományőrző kulturális események (helyi és környékbeli népdal és néptánc csoportok fellépése), népi mesterségek interaktív, közönséget bevonó bemutatkozása mesterek vezetésével (agyagozás, bőrművesség, horgolás). 

· Hagyományőrző Gyereknap alkalmával nemcsak a gyermekek, de az egész család számára kívánunk tartalmas programot kínálni. A programok közt szerepelnek népi ügyességi játékok, családi sor- és akadályversenyek, néptánc bemutatók és táncoktatás. Mindezeket egészítenék ki a népi mesterségek interaktív bemutatói, mesejáték előadás, kézműves foglalkoztatók. 

· Vőfélytalálkozó és szihalmi lakodalmas bemutató rendezvényünk első része szakmai programokra épülne a Magyar-Tár-Házban a résztvevő vőfélyek számára, melyet a népi hagyományokra épülő szihalmi lakodalmas bemutató követne minden érdeklődő számára a TOBÁN Hagyományőrző Népművészeti Egyesület előadásában a településen. 

· Az önkéntesség és az önkéntes segítségnyújtás hagyományainak megőrzését tűztük célul a önkéntes tűzoltók hagyományőrző versenyének megszervezésekor. A rendezvényen bemutatásra kerülnének a korabeli, hagyományos tűzoltó felszerelések és öltözékek, tűzoltó-, ügyességi akadály- és főzőverseny is megrendezésre kerül. Pontos időpont honlapunk események címszó alatt, a naptárban.

Az események pontos időpontjai megtalálhatóak honlapunkon, az események címszó alatt, a naptárban! - http://magyartarhaz.hu/esemenyek/

Szakköreink minden korosztály számára:
· Kézműves szakkörök segítségével kívánjuk megismertetni a hímzés, horgolás, szövés és az agyagozás fortélyait az érdeklődők számára kétheti rendszerességgel. Az elsajátított ismereteket alkotásokon keresztül, kiállítás keretében mutatjuk.

· Hagyományos népi konyha rejtelmeit, ízvilágának és receptjeinek megismertetését szintén ilyen keretek közt valósítanánk meg. Lehetőség nyílna receptek cseréjére, receptgyűjtemény összeállítására, valamint zárásként főző- és sütőverseny megrendezésére is. A szakkör az igényfelmérések alapján kéthavonta kerülnek megrendezésre.

· A népdalok és néptáncok ismerete kultúránk kiemelkedően gazdag tárházát vonultatja fel, melyek oktatását művészek, hagyományőrző csoportok bevonásával, kiscsoportos formában kívánjuk megismertetni az érdeklődőkkel táncházak és dalárdák szervezésével. 

· A hagyományos népi mesterségek bemutató sorozatát azok számára ajánljuk, akik a hagyományos népi mesterségek iránt érdeklődnek. A mesterektől ismerhetnék meg az érdeklődők az adott szakma alapanyagait, eszközeit és fogásait (szíjártó, kosárfonó, keramikus, cipész, kovács). 

· Ballada felolvasó esteken a Kárpát-medence különböző néprajzi tájegységeinek balladavilágát szeretnénk megismertetni az érdeklődő közönséggel. 

Nemzeti- és egyházi ünnepek:
Fontos részét képzik kulturális örökségünknek (pünkösd, augusztus 20., október 23.,), ezért feladatunknak tartjuk ezen ünnepek, megemlékezések megrendezését, valamint a hozzájuk kapcsolódó népszokások, hagyományok bemutatását és összegyűjtését.

 Tematikus események, népi ünnepek és jeles napok:
Ezen programok sorába szervesen illenek olyan események, mint a télűző vigadalom kiszebábú égetéssel (február végén), vagy a Márton-napi mulatság a kapcsolódó népszokások, hagyományok felelevenítésével, bemutatásával.

Rima-menti kézműves vásári forgatag:
Ennek keretében teret kívánunk nyitni kéthavonta házi készítésű, valamint házias termékek bemutatójának és árusításának is. A hagyományos, kézi készítésű termékek közül elsősorban a természetes anyagokból (fa, textil, bőr stb.) készült termékek, valamint házi készítésű élelmiszerek (méz, lekvár, sajt, szalonna, szörp stb.) és azok készítői számára adnánk lehetőséget, hogy megismertessék ezeket a termékeket az érdeklődőkkel. Az eseményt kézműves bemutatók és foglalkozások, valamint a korabeli vásárok hangulatát idéző látványos bemutatók színezik.

Az események pontos időpontjai megtalálhatóak honlapunkon, az események címszó alatt, a naptárban! - http://magyartarhaz.hu/esemenyek/

Szeretettel várunk mindenkit!

Magyar-Tár-Ház Interaktív Élményközpont 3377 Szihalom, Széchenyi út 3.
Telefon: +36-36/555-092, Mobil: +36-30/337-2273, Email: tarnamentetiszatoalapitvany@gmail.com, Honlap: www.magyartarhaz.hu, Facebook: magyartarhaz, Instagram: magyartarhaz
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