Zsiráf Diákmagazin

A 23 éve működő Zsiráf Diákmagazin nagyon sok érdekes, hasznos és a tanulás során segítségül hívható cikket, írást, interjút tartalmaz a 12-18 éves korosztály számára, amely e-formában ingyenesen elérhető bárki számára. 

Néhány példa az idei számainkból: 

Január
Április
Június
A magazin a legújabb, Magyarországon egyedülálló technikával készül, melyben mozgóképek, animációk teszik még érdekesebbé a megjelenő cikkeket. Facebook oldalunkon már több mint 37.000-en követik a magazint.

Több iskolával közösen elindított együttműködésünk keretében az ország számos intézményében ott vagyunk. 

Amennyiben az iskolának tetszik az újság és vállalja az együttműködést, havonta elküldjük az aktuális szám linkjét, amit az iskolaigazgató által kijelölt személy továbbküldhet a diákok felé. 

Fontos, hogy a belső terjesztés által nem kell az iskolának kiadnia a diákok email címét, így a diákok elérhetőségeivel semmi esetre sem történhet visszaélés. A számok terjesztése ingyenes, az iskola maga döntheti el, hogy él-e ezzel a lehetőséggel. 

Megjelenési lehetőség a Zsiráfban

A másik lehetőség, amiről beszélni szeretnék az a Zsiráf Diákmagazinban való megjelenés általános és középiskolák számára. 

Az iskoláknak lehetőségük van arra, hogy egy négy-hat oldalas anyagban bemutassák intézményüket, programjaikat, pályázati lehetőségeiket, versenyeiket, eseményeiket, amelyeket publikálhatunk online felületeinken, magazinjainkban, portálunkon. 

Keressük a fiatal tehetségeket is, akik az adott intézményben kiemelkedő tanulmányi eredményükkel, sportteljesítményükkel, valamilyen versenyen elért helyezésükkel hívták fel magukra a figyelmet, illetve keressük azokat a középiskolai tanárokat, pedagógusokat, akik élen járnak az oktatás, a pedagógia vagy valamilyen kutatás területén. Nekik lehetőségük van tanulmányokat, óravázlatokat, oktatással kapcsolatos anyagokat publikálni Zsiráf Katedra magazinunkban. 

Erről küldenék néhány példát:

A székesfehérvári Kodolányi János gimnáziumról szóló anyag, az 55. oldalon kezdődik. 

Zsiráf január
A Veszprémi Padányi Bíró Márton Gimnázium a 48. oldalon kezdődik.

Zsiráf február
Iskolaprogram 

A Zsiráf Kreatív Ügynökség szervezi a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának több éve sikeresen működő "NoKamu" interaktív előadásait középiskolásoknak. A program ősszel újra útjára indul, októberre már várjuk az iskolák jelentkezését.

Miről szól a program? 

A „NoKamu” program keretében a Szellemi Tulajdonhoz tartozó Hamisítás Elleni Nemzeti Testület (HENT) szakemberei tartanak előadásokat a hamis tárgyak veszélyeiről, megvásárlásuk kockázatairól, egyszerre akár 2-3 osztály részére is.

Az előadások során a diákok interaktív, játékos formában kaphatnak képet a hamis tárgyak veszélyeiről, a szellemi tulajdon védelem fontosságáról.

Ez kétszer 45 percet – két tanítási órát – vesz igénybe, az első óra elméleti, a második gyakorlati jellegű, amely során a diákok játékos feladatokkal, kvízekkel tesztelhetik megszerzett tudásukat.

Részletes leírás itt érhető el: LINK
Októberre várjuk az iskolák jelentkezését, amennyiben érdekli Önöket a program, kérem írják meg, hogy milyen időpont lenne alkalmas iskolájuknak. 

Köszönöm figyelmüket!

