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vagyoni biztosíték: Európai Utazási Biztosító Zrt 1132 Budapest, Váci út 36-38, Kötvényszám: 29678-KE- 01/2018


Időpont 
2018. április 20-25.
Utazás

autóbusszal (légkondicionálás, video/ DVD)

Elhelyezés
2 éj mobil home, 3 éj hotel **
Ellátás

mobil home: önellátó, (Főzési lehetőség jól felszerelt konyhában biztosított, reggeli/ vacsora rendelhető); hotel**: reggeli
1. nap 
Kora reggel indulunk Komáromból Szlovénián keresztül, rövid technikai pihenők beiktatásával. Trieszt tartozott ide is, oda is történelme során (1954. óta végleg  Olaszországé), általánosak a szlovén nyelvű feliratok. Trieszt volt a Monarchia  kikötője, ezért nem olyan meglepő, hogy sokszor olyan mintha Budapesten sétálgatnánk. Itt még mindig mélyre lehet tüdőzni a Monarchia levegőjét, legpompásabb épületei abból az időszakból származnak. Hatalmas,tiszteletet parancsoló paloták no meg persze Habsburg Miksa egy Adriába nyúló földnyelvre épített mese habbal kastélya, a Miramare. Miután pedig bebarangoltuk a az egészet, és egy kicsit királykisasszonynak éreztük magunkat a Miramare szalonjaiban és kertjében sétálgatva igazán jól fog esni egy hamisítatlan (nápolyi) pizza. (http://www.olaszmamma.com)
Este elfoglaljuk szállásunkat a holiday parkban.

2. nap
Firenze Kirándulásunkat a Medici család városában, Firenzében folytatjuk, mely tanúja volt a reneszánsz születésének és virágzásának, és olyan neves művészeket adott a világnak, mint Leonardo da Vinci vagy Giorgio Vasari. Első állomásunk a Santa Croce templom, híres emberek nyughelye, mint Galileo Galilei. Továbbsétálva a középkori utcákon, megérkezünk a Vecchio térre, ahol megcsodálhatjuk a régi Palazzo Vecchio-t, és Michelangelo Dávidjának tökéletes mását. A mellette található, csodálatos és egyedi gyűjteménnyel rendelkező Uffizi képtár megnyitását a Medici családnak köszönheti. Sétánkat folytatva lehetőség nyílik fotókat készíteni az aranyművesek hídjáról, a Ponte Vecchióról. Átsétálva rajta, elérkezünk a Pitti palotához, ahová a Mediciek áthelyezték a székhelyüket, és ma a világ egyik leggyönyörűbb olasz kertje veszi körül, a Boboli kertek. a városlátogatást a monumentális Santa Maria del Fiore dómnál fejezzük be, melynek harangtornya páratlan kilátást kínál a városra, és ahol megcsodálhatjuk a tipikus toszkán templomépítészetet és a kor szellemének megfelelően külön épült keresztelőkápolnát. 

3. nap
Pisa- Siena- San Gimignano A mai napon három híres város vár ránk, az első Pisa, ahol a Csodák terén ámulhatunk, hogy a Ferde torony, ahonnan Galilei a kísérleteire hivatkozva mindenfélét ledobált, még nem dőlt el, és megállapíthatjuk, hogy a keresztelő kápolna is ferde, csak éppen az ellenkező irányba dől. A következő állomás egy igazi hamisítatlan toszkán város, San Gimignano, melynek főutcáján végigsétálva az ember úgy érzi, hogy visszacsöppent a középkorba, és szinte várja, hogy megjelenjenek a hölgyekért versengő lovagok. A napot Sienában fejezzük be, amely a lóversenyéről, a Palióról híres, és a világ egyik legszebb, legyező alakú terét tudhatja magáénak. Sétánk a páratlan szépségű, ám befejezetlenül maradt dómnál ér véget. 


4. nap 
Látogatás a világ legkisebb országába, a Vatikánba. Szent Péter tér, valamint a Róma látképét uraló Szent Péter –bazilika felkeresése. Majd látogatás a XVI. Században alapított, római katolikus egyház pazar gyűjteményét bemutató Vatikáni múzeumba. Hadrianus császár római síremléke, a Tevere jobb partján található Angyalvár, pihenő a világ leghíresebb és Róma legnagyobb szökőkútjánál a Trevi kútnál, szabadprogram az olasz főváros legnépszerűbb terén a Piazza Navonan, a rómaiak kedvenc találkozóhelyén, a lenyűgöző hangulatú Spanyol lépcsőnél fejezzük be programunkat.

5. nap
 Viktor Emánuel emlékmű, Róma hét istene tiszteletére épült, legépebben megmaradt műemlék a Pantheon meglátogatása, Michelangelo tervei alapján épült középkori paloták megtekintése a Capitolium dombon. Az ókori Róma politikai életének, kereskedelmének központja a Forum Romanum, majd a Római Birodalom történelmének legelső helyszíne a Palatinus Domb. A római építészet legjelentősebb alkotása a Colosseum. San Pietro in Vincoli templom, Michelangelo szobrával…
6. nap
 Hazautazás, megérkezés az indulás helyszínére.
Részvételi díj
81.900.- Ft/ fő

